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Zitat von DSM2

EC0:

Wenn EC0 laut MaciASL vorhanden ist, dann sollte auch das Rename den gewünschten
Effekt bringen,

für welche Methode du dich da letztendlich entscheidest, ist meiner Meinung nach
absolut irrelevant - funktioniert einfach beides.

Das EC Device steht bei den meisten Boards auf Zero, der Rename hat dann keinen Effekt.
Wenn es auf Zero steht muss man die SSDT-EC nutzen damit ABPC lädt.

Zitat von anonymous writer

Die "USBPorts.kext" ist nicht übertragbar da genau für einen Typ von Rechner erstellt.

Naja, im Grunde läuft die generierte Kext auch in einem anderen SMBIOS. Die Limitierung ist
synthetisch. Rechtsklick auf die Kext, Paketinhalt anzeigen, info.plist im Editor öffnen und dann
das Target SMBIOS ändern tut es auch.
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